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I TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 23.7.2024.g.  DO 19.11.2024.g. 

 

 

U izvještajnom periodu, a sukladno naknadno dostavljenim uplatnim računima od vjerovnika 

prvog višeg isplatnog reda, izvršena je daljnja isplata sukladno diobenom popisu djelomične 

diobe kojom su obuhvaćene tražbine prvog višeg isplatnog reda. Prema podacima  do 

podnošenja izvještaja nisu zaprimljene obavijesti o uplatnim računima od dijela bivših 

radnika, te je preostao neisplaćen iznos od 18.446,32 EUR utvrđenih tražbina prvog višeg 

isplatnog reda sukladno diobenom popisu. 

 

Tijekom izvještajnog perioda, a radi određivanja troškova postupka,  izvršen je također 

pregled zatečene arhive stečajnog dužnika po stečajnom upravitelju sa aspekta razvrstavanja 

arhivskog gradiva zbog određenih rokova čuvanja sukladno Zakonu. Pregled arhive je zbog 

smještaja u vrlo malom prostoru bio otežan,  te je  okvirno utvrđeno ( moguće odstupanje u 

količini i strukturi)  da treba još čuvati oko 95 dužnih metara arhivskog gradiva od čega za dio 

dokumentacije ističe rok  krajem 2024.g. koja ne bi bila predmet daljnje pohrane zbog 

predvidivog trajanja ovog stečajnog postupka, a u preostalom dijelu radi se djelomično o 

dokumentaciji sa rokom čuvanja do 2027.g. sa sukcesivnim izlučenjem tijekom navedenog 

perioda, a dijelom o dokumentaciji koja se trajno čuva ( npr. radni dosjei, obračuni plača, 

obrasci MPP i M4 i druga radno pravna dokumentacija, financijska izvješća i sl.). U svrhu 

procjene predvidivih troškova i cijene usluge arhiviranja i drugih povezanih usluga sa 

arhiviranjem, prikupljene su informativne ponude od društava koje se bave pohranom arhive, 

Iron Mountain Hrvatska d.o.o., Dokumenta d.o.o. i FINE, pri čemu gledajući sa aspekta cijene 

po dužnom metru je ponuda Dokumente d.o.o. bitno povoljnija od drugih, te će se u daljnjem 

tijeku stečajnog postupka uređenje arhivskog gradiva urediti sa najpovoljnijim ponuđačem. 

Stvarni trošak biti će obračunat temeljem stvarnog stanja koje će se utvrditi u postupku 

preuzimanja arhivskog gradiva. 

 



Nastavno na činjenicu da je uzimajući i ovaj period u bitnom unovčena stečajna masa koja je 

bila unovčiva, to će u kraćem periodu biti izrađen i podnijet na odobrenje stečajnom sucu 

završni račun stečajnog postupka sa prijedlogom završne diobe.  

  

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

 

Stečajni dužnik je u periodu 23.7.2024.g. do 19.11.2024.g. ostvario slijedeće  prilive u korist 

stečajne mase, odnosno troškove i izdatke postupka:  

 
A/  PRIHODI / PRLIVI NA RAČUN 

 Osnov prihoda / priliva na račun  Iznos (Eur) 

- prilivi od naplate potraživanja       5.083,31 

- ostali prilivi             79,54 

 Ukupno prilivi       5.162,85 

 
 
 
B/   PLAĆENI TROŠKOVI – IZDACI – NAMIRENJE  
 

Vrsta troška / izdatka   Iznos (Eur) 

- bankarska naknada             166,13 

- knjigovodstvene usluge          1.343,81 

- dioba prvi viši isplatni red         11.384,16 

Ukupno plaćeni troškovi / izdaci i namirenje vjerovnika         12.894,10 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

Stanje računa:   Eur 477.920,33 

Plaćena bankarska naknada odnosi se na usluge platnog prometa i naknade održavanja 

računa stečajnog dužnika. 

 

Uslijed zakašnjelog zaprimanja računa za knjigovodstvene usluge, u izvještajnom periodu 

obuhvaćen je i period za izvršene usluge i za periode koji su prethodili ovom izvještajnom 

periodu.  

 

Tijekom izvještajnog perioda, nakon naknadnog zaprimanja uplatnih računa od vjerovnika 

prvog višeg isplatnog reda, izvršena je daljnja isplata sukladno diobenom popisu djelomične 

diobe. Uslijed nedostupnosti podataka o uplatnim računima za dio vjerovnika prvog višeg 

isplatnog reda unatoč pisanom pozivu da iste dostave,  u slučaju naknadnog zaprimanja biti 

će nadalje izvršene isplate, odnosno po potrebi rezervacija sredstava. 

 

 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 



Daljnje radnje biti će usmjerene na pohrani i zbrinjavanj arhivskog gradiva i izradi završnog 

računa sa prijedlogom završne diobe.  

 

Mjesto i datum  

                              Stečajni upravitelj 

 

Zagreb, 22.11.2024.g.                                                            Zdravko Mitak dipl. oec 
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